



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,
Fone: (54) 3437.2305 – www.ifrs.edu.br/veranopolis - Email: extensao@veranopolis.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 001/2019 DO EDITAL Nº 024/2019

RETIFICA O EDITAL DE SELEÇÃO DE HOMOLOGADORES E AVALIADORES DOS TRABALHOS DA III MEPE

A Coordenadora de Extensão do Campus Avançado Veranópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Ensino, Pesquisa e Extensão (CAGEPE), torna público a alteração do Edital Campus Veranópolis nº 024/2019 – **Seleção de Homologadores e Avaliadores dos Trabalhos da III MEPE.**

Onde se lê:

3.1. O período de inscrições será de 06 a 22 de setembro de 2019.

Leia-se:

3.1. O período de inscrições será de 06 a 29 de setembro de 2019.

Onde se lê:

4.2 A listagem dos candidatos aprovados será publicada no site da III MEPE no dia 25 de setembro de 2019.

Leia-se:

4.2 A listagem dos candidatos aprovados será publicada no site da III MEPE no dia 30 de setembro de 2019.

Onde se lê:

6.2 O candidato deverá enviar um e-mail para mepe@veranopolis.ifrs.edu.br, no dia 26 de setembro de 2019, contendo a justificativa que fundamenta a discordância.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,
Fone: (54) 3437.2305 – www.ifrs.edu.br/veranopolis - Email: extensao@veranopolis.ifrs.edu.br

Leia-se:

6.2 O candidato deverá enviar um e-mail para mepe@veranopolis.ifrs.edu.br, no dia 01 de outubro de 2019, contendo a justificativa que fundamenta a discordância.

Onde se lê:

6.3 Os resultados dos recursos serão publicados no dia 28 de setembro de 2019.

Leia-se:

6.3 Os resultados dos recursos serão publicados no dia 02 de outubro de 2019.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Cronograma	
Publicação do edital	02/09/2019
Inscrições de homologadores e avaliadores	06/09/2019 a 22/09/2019
Divulgação dos candidatos aprovados	25/09/2019
Recursos quanto à divulgação dos candidatos aprovados	26/09/2019
Resposta dos recursos	28/09/2019
Avaliação on-line dos resumos submetidos	30/09/2019 a 09/10/2019
Avaliação presencial das apresentações orais da III MEPE	30/10/2019



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,
Fone: (54) 3437.2305 – www.ifrs.edu.br/veranopolis - Email: extensao@veranopolis.ifrs.edu.br

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Cronograma	
Publicação do edital	02/09/2019
Inscrições de homologadores e avaliadores	06/09/2019 a 29/09/2019
Divulgação dos candidatos aprovados	30/09/2019
Recursos quanto à divulgação dos candidatos aprovados	01/10/2019
Resposta dos recursos	02/10/2019
Avaliação on-line dos resumos submetidos	03/10/2019 a 11/10/2019
Avaliação presencial das apresentações orais da III MEPE	30/10/2019

Veranópolis, 25 de setembro de 2019.

Adriana Tedesco*
Coordenadora de Extensão
IFRS - *Campus* Veranópolis
Portaria nº 23/2018

* A via original assinada encontra-se no Gabinete da Direção do Campus Veranópolis.